

宝应供电荣获省电力先进集体

近日，宝应县供电公司被江苏省电力公司表彰为2014年度先进集体。据了解，该公司是扬州供电系统中唯一获此殊荣的县公司。

2014年，该公司安全生产保持平稳，截止2014年底，实现连续安全生产2196天，荣获省电力公司“安康

杯”竞赛优胜企业称号；电网建设有序推进，服务和保障特高压建设有序推进，建成“一流配电网”示范区，建成投运110千伏齐心变电站；优质服务持续提升，营销基础有力加强，获评全县“文明示范窗口”称号；经营管理不断深化，依法治企有效落

实；队伍建设逐步加强，技能竞赛取得国网、省市区较好成绩；党建工作得到强化，结对共建扎实推进，创先争优活动深入开展，党风廉政建设平稳安定。2014年，该公司完成售电量15.48亿千瓦时，同比增长1.84%。
蔡秀国

江都供工会获区“优秀直属基层工会”称号

2月4日，江都区供电公司工会被江都区总工会表彰为2014年度“优秀直属基层工会”称号。

2014年，该公司工会紧扣“有为、和谐、温馨、活力、创新”建设主线，圆满完成了上级工会及公司交办的各项任务。全面推进标准化建设，强

化闭环管理，持续推进民主管理工作，狠抓基础工作。在加强班组建设精益化管理的同时，积极引领职工创新，不断助力公司改革发展，真情服务职工，努力营造企业和谐氛围，开展各项文体活动。2014年，该公司工会将加强推进职工培训教育，使得该公

司顺利创建成为“全国职工教育培训示范点”，培树了扬州市级“工人先锋号”2个、扬州市级巾帼文明岗1个、1名江都区劳动模范和2名“首席员工”。

任飞 汤文犀

确保供电设备“零缺陷”积极备战迎新年

随着年关临近，用电负荷不断攀升。为确保辖区内供电可靠性，该所未雨绸缪，科学安排，在春节用电高峰来临之前，针对配变台区设备使用时间长、设备老化及锈蚀情况严重的台区进行重点排查。为保证变压器等设备“零缺陷”，安全、稳定运

行，该所将梳理出的11个台区有严重过载现象的配电箱和进出线电缆进行统计和上报，并拟定了计划对相关电缆进行更换，确保春节期间让居民用上安心电和舒心电。

周国才 穆长杉

宝应供电组织新聘作风建设督导员岗前培训

1月29日下午，宝应县供电公司集中对新聘15名作风建设督导员进行了岗前培训。

15名作风建设督导员由该公司在城8个党支部推荐，并经该公司纪委严格把关产生。培训班重点学习了该公司2015年度作风建设明察暗

访实施方案精神，对2015年度作风建设21项明察暗访内容、38项要点，以及检查对象、检查方式、检查反馈、工作要求等进行了具体明确。培训要求督导员认真履行监督职责，切实强化问题的督办制、追踪制、考核制三项机制的有效落实，确保督

责落实到位。为检验培训效果，15名作风建设督导员在培训结束前参加了督导职责知识测试。此次培训后，该公司新聘15名作风建设督导员将正式在系统内上岗，并按计划每月开展明察暗访工作。

芮雯 蔡秀国

仪征供电服务“打工返乡族”安全用电

针对春节即将来临，外出打工人员开始陆续返乡的实际，2月2日，仪征市供电公司组织各社区经理纷纷走村入户，来到“打工返乡族”家中，

帮助他们检查家中用电装置，宣传冬季用电安全知识，深受广大“打工返乡族”的好评。

陈恩有 曾荣军



1月29日，高邮市供电公司增派抢修人员，顶风冒雪，及时处理高邮街道办事处高谢村十里组一居民电力故障。
林华鹏 高晓春 摄



新年将至，海安供电15支共产党员服务队深入乡村集市宣传安全用电常识，义务为用户检查线路故障、修理用电设备。
李存根 摄

仪征供电积极施工服务文昌路西延建设工程

1月30日早晨，在扬州文昌路西延建设马集新民段施工现场，仪征市供电公司组织人员正在紧张施工，拆杆、移杆、栽杆及放线等活动

在管理人员的指挥下有条不紊地进行。目前，已完成10KV线路搬迁工程共21处；400V低压线路搬迁工程共41处。
赵翔 赵传勇



1月29日，江都运维站对线路和变电站设备开展特巡，确保电网安全运行。
任飞 顾继文 摄



1月29日，仪征运维站积极开展雪后特巡，确保电网安全稳定运行。
吴永胜 何娴桂 摄

海安供电“出诊”保6400户村民早通电

1月29日至2月2日，海安城东供电所为确保国家级开发区城东镇区域内6400户拆迁安置村民电表的装表接电工作顺利进行，提前策划，对装表接电开辟“绿色通道”，为安置户尽早通电尽心服务。

今年以来，城东镇区域内新建新城、葛家桥、韩徐等12个安置小区。春节即将来临，安置小区内安全用电和装表接电至关重要，为避免

安置小区内基建及安置户内临时用电设备等出现安全隐患，该所及时与园区项目办配合，做到早预防、早发现、早整治，重点排查配电柜，电缆分支箱，计量装置等隐患。同时，积极联系表源，组织党员服务队起早贪黑安装表计。截止目前，该所通过检查共发现安全隐患11处，现场整治7处，限时整治4处，装表接电1200只。
杨海霞 崔杨林



2月3日，高邮市供电公司组织人员对涉及汽车站供电的电力线路进行巡查，检查用电设备，消除用电安全隐患。
林华鹏 高晓春 摄

睢宁供电为青工搭建技能展示平台

2月1日，睢宁县供电公司举办青年员工技能展示活动，旨在通过参加相关专业技能展示的活动达到展示风采、交流学习、挖掘和激发青年员工潜力。来自该公司生产、营销、调度等7个专业工种的80后青年员工参加了本次活动。

近年来，该公司高度重视人才队伍建设，始终把举办岗位练兵、竞技比武、技术交流、技能

展示等活动作为人才培养、员工培训的重要手段，坚持常抓不懈，通过岗位练兵、技能展示活动的开展，一大批技艺精湛，素质过硬的员工脱颖而出，为完成公司下达各项生产任务做出了应有的贡献。此次技能展示以提升青年员工业务素质，促进岗位练兵为出发点，以在员工内部形成“爱岗位、学技术、讲奉献”良好氛围为宗旨。
王洁



靖江“电保姆”走进大棚检查电力设施，保障供电，助苗木温暖度冬。
汪红清 摄

任飞 毛映迪 摄

宝应电网暴雪过后零障碍

截至1月29日上午9时，宝应电网在经历了一夜暴雪袭击后，全县除发生两起客户内部用电故障报修，电网实现零故障。这一切除得益于宝应县供电公司先前应对暴雪措施的早落实外，更得益于该公司2014年度对配电网建设的大力投入。

2014年，该公司紧抓配电网发展机遇，将全县一流配电网建设划分为13个供电片区，全年完成配电网项目1167个，累计投入

配电网建设资金24984万元，新建10千伏线路107.68公里，新上柱上开关22台，新增配变351台、容量52620千伏安，改造配变277台、容量75620千伏安，新增低压线路12.19公里、电缆16.16公里，维修10千伏线路421.41公里、电缆23.8公里、柱上开关170台，维修低压线路96.22公里、电缆8.77公里，重点建成城区（白田路以东）和望直港两个一流配电网片区。
蔡秀国

睢宁供电多措应对雨雪恶劣天气

2月1日，睢宁县供电公司对辖区35千伏、110千伏和220千伏变电站开展冬季“特殊巡视”，防范近期出现的雨雪天气。

为做好雨雪期间的防冻减灾工作，该公司多措并举应对恶劣天气：重点加强各供电线路的巡视，防止因大风、冰冻出现线路跳闸现象；对变电站排水系统、护坡和线路基础等薄弱点进行特巡；基层供电所成立应急抢修队，准备好了充足的抢修物资，明确了值班纪律，要求值班人员在节日期间必须保持通讯24小时畅通，以便在接到事故报修电话后，能做到反应迅速，在最短的时间内处理设备异常和设备故障，确保供电万无一失；统一安排好抢修值班人员和车辆坚守岗位，做到人员组织、通讯联系、抢修车辆、抢修物品四到位。

刘天让

丰县第一座智能变电站投运

1月28日13时30分，随着110千伏凤城变电站1号主变冲击送电完成，凤城变电站一次投运成功，标志着丰县第一个智能化变电站工程正式竣工投运。

该工程的竣工投运，将进一步完善丰县电网规划布局，使电网结构更加合理，电网供电能力大大增强，有效缓解凤城镇东部和丰县开发区等区域供电紧张的局面，为迎峰度冬期间的安全供电打下坚实的基础。

王伟

黑夜中的光明使者

2月3日晚，泰州罡杨镇西冯村10#综合配变400V南路线5户居民家中突然停电。

故障就是命令。2名抢修人员立即顶着寒冷的天气，10分钟后赶到了故障现场展开排查。15分钟后，查到了故障点：400V南路线220V分支线因为大风断线。找出“病症”后，抢修工作迅速展开。

在冰冷的寒冬里，抢修人员一丝不苟、操作规范、配合默契，借助应急灯的光线争分夺秒地进行抢修。虽然身着棉衣，但是抢修队员的脸和手却裸露在外，脸冻得通红，凉遍全身。20时15分，经过抢修人员近一个小时的排查、抢修，断电的居民家中从新恢复供电。一直在旁边等待的唐国平先生说道：“真是太谢谢你们了，天这么冷，又是夜晚你们能及时抢修，供电所服务真好……”
张启兵 穆长杉



1月29日，高邮市供电公司增派抢修人员，顶风冒雪，及时处理高邮街道办事处高谢村十里组一居民电力故障。
林华鹏 高晓春 摄



1月29日，仪征运维站积极开展雪后特巡，确保电网安全稳定运行。
吴永胜 何娴桂 摄

“零点施工”惠民生

2月1日零点，大多数人已经进入梦乡，丰县供电公司实施“零点工程”，减少对用户的停电，保障用户可靠用电。

2月1日凌晨1时，该公司对木材市场、范园西等四个台区同时增容，新上变压器四台，新增容量1600千伏安，彻底消除该区域的重载和低电压。丰县电视台阳光供电节目组对该公司实施“零点施工”惠及民生的做法给予高度赞扬，并现场采访了施工人员。

施工负责人告诉记者：“零点施工对我们来说的确比较辛苦，施工安全的压力也很大，但只要对客户正常用电、提高供电可靠性有好处，我们再苦再累也是值得的。为了尽量减少对客户的影响，此次施工要在能见度低的夜间开展，而且还要分秒必争的抢工期，以确保第二天正常用电。”
刘明华



1月29日，江都运维站对线路和变电站设备开展特巡，确保电网安全运行。
任飞 顾继文 摄



1月29日，仪征运维站积极开展雪后特巡，确保电网安全稳定运行。
吴永胜 何娴桂 摄

海安供电“出诊”保6400户村民早通电

1月29日至2月2日，海安城东供电所为确保国家级开发区城东镇区域内6400户拆迁安置村民电表的装表接电工作顺利进行，提前策划，对装表接电开辟“绿色通道”，为安置户尽早通电尽心服务。

今年以来，城东镇区域内新建新城、葛家桥、韩徐等12个安置小区。春节即将来临，安置小区内安全用电和装表接电至关重要，为避免

安置小区内基建及安置户内临时用电设备等出现安全隐患，该所及时与园区项目办配合，做到早预防、早发现、早整治，重点排查配电柜，电缆分支箱，计量装置等隐患。同时，积极联系表源，组织党员服务队起早贪黑安装表计。截止目前，该所通过检查共发现安全隐患11处，现场整治7处，限时整治4处，装表接电1200只。
杨海霞 崔杨林